
Итоги проведения мониторинга удовлетворения населения качеством оказываемых

услуг муниципа-пьным автономным )чреждением <<ГIлавательный бассейн <Чайка>

Уссурийского городского округа

,Щата проведения мониторинга: 0 1 .07.20 1 7 г. -О7 .О7 .2О|7 г.

Количество опрошенных: 100 человек

Мониторинг проводил:
Главfiый специatлист первого разряда
управления по делам молодежи,

физической культуре и сtIорту
ознакомлены:

!иректор МАУ ПБ <Чайка>

Старший администратор
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В.Г. Корниевская

И.Г. Ерохина

Л.В. Скиба

1. Пол
Мужчина 44Оlо Женщина 56%

2. Baul возDасm
17-30 лет 2зоА
31-45'лет 45%
46-60 лет 25уо
Старше 60 лет ,7о,/

l /о

3. Укшrcumе как(rя услу2а Ва,,лл оказьtваеmся?
Обl^rение плаванию Вашего ребенка |9% Свободное плавание 58%
Облчение ппаванию Вас (группа кДельфин>) 7% Арендадорожекбассейна |%
Аквааэробика 8% Занятия в спортзале 1%
Водная горка 5% Солярий |%

4. Как Bbt оuенuваеmе кацесmво чслvz?
Xopofuo 85%
Удовлетворительно l4%
неудовлетворительно |%

5. осmшlась лu Bbt dовольньt BHtlJиaHueJ|/, а оmноutенuем к Вам аdманuсmрацuа ччрескDенuя?
Доволен 98%
Недоволен 2о/"

-дежyрЕых адмицистратоDов. обслуживающего персоцала?
.I[овоЛен 98%
Недоволен лл/L/o

- тренеров! инстрyктоDов. медицинского персонала?
.Щоволен 99%
Недоволен |%
б. осmшlась ла Bbl dовольньt комфорmносmью оказаная чслуzu?
- температyрой воздуха в чаше?
Доволен 96%
Недоволен 4оА

- темffератyрой воды в чаше?
.Щоволен 92%
Недоволен 8%

6. Как часmо посешаеmе спорmuвный объекm?
Каждый день 6%
l раз в неделю |5%
2-З раза в неделю 7,7о^

Редко 2%
7. Как Вы оценаваеmе качесmво уборкu mу(апеmных комнаm, DyaneBbtx, разdева,цок, чаutа бассейна?

чисто. без замечаний 81%
имеются небольшие замечzlниll |9%
не удовлетворен 0%

8. Усmпаuваеm ла Вас оаспuсанuе плаваmашноzо бассейна?
устраивает 97%
не устраивает 3%


